

67659999
 东区热线: 60955255 打电话 给稿费
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

“公交车上有电”

公交车能电倒人?昨天在603路公交车上,一个男子就说自己触电了,而且躺在地上不起来。这是真的吗?
 晚报记者 张华 实习生 董艳竹
 通讯员 杨超群

有人被公交车电倒了?

昨天上午11点左右,603路车长罗振华开车行驶到客运总站,也是始发站,当时车上的人并不多,罗振华正在关注投币箱的情况。

“车上有电!”这时,一名瘦高个男子上车,投币后拉着投币箱旁边的扶手,突然喊着头晕,还一下子躺在车厢地板上。

“这是弄啥了?有啥毛病?”刚刚启动车子的罗振华,听得心里一惊但也很不解。603路是柴油车,最高电压只有24伏,这咋能把人给电倒?

一听有人被公交车电倒了,车内的乘客拥挤着往车后门挤,要求下车,不敢接触车上的任何东西。

这时,罗振华从后视镜里发现两名年轻男子在人群中挤来挤去。

“我都开了8年公交车了,是不是乘客一眼就能看出。”看俩男子挤车挤人的劲头,罗振华突然醒悟了,这中电肯定有猫儿腻。

↑ 你知道这两者有什么关系吗 ↓

一人“中电” 两人趁乱偷钱包

正看时,罗振华竟然看到其中一名年轻男子从一个女乘客的提包中夹出一个钱包。

罗振华赶忙用报话器喊道:“乘客们,公交车使用的是24伏以下安全电压,不可能存在触电情况。现在车上很混乱,请注意保管好自己的物品,如有丢失,请及时通知我。”

这一喊很有用,乘客纷纷检查各自物品,那名被偷妇女立刻发现钱包不见了,紧接着,又有一个外地乘客说:“我的钱包也不见了。”

这时,两个年轻人中的一个喊道:“师傅,他被电打了,赶紧让我们下车送他去医院吧。”

想逃,这回可来不及了。罗振华立即关闭前后门,掏出手机警告:“车上根本没有电,一分钟内找不到钱包,我就报警。”

不一会儿,就有人喊,钱包在这里,罗车长一看两个钱包扔在地板上,两名受害者很快都找到了自己的钱包。

车刚到鞋城,躺在地上的瘦高男子和两名年轻人也赶紧下了车。这时大家才知道,原来“中电险情”是小偷导演的闹剧。

“我钱包不见了”

大意外

屋里烧着热得快 他出门上个厕所 回来后屋里都烧着了

昨天上午,在南阳路与黄河路交叉口向东100米路南一栋5层高的大楼下,还没走近就闻到一股刺鼻的焦糊味。

二楼,地面上到处都是水,四五个灭火器倒在地上。东头的一个房前门口堆着一些烧焦的杂物。

整个屋子有十二三平方米,里面放着一张单人床,上面的被褥已经烧毁了大半,烧毁的墙壁四周露出墙纸。屋子里还冒着烟,地上到处都是烧焦的痕迹。

“我就出门上个厕所,谁知道回来就烧着了。”正在屋里清理物品的肖先生说,早上7点半左右,他用热得快烧水,其间出门去了下厕所,回来就发现屋里着火了。

“烟特别大,看都看不清楚。”南阳路消防队员庞海斌、孙明伟说,他们巡逻到这里时发现楼里的烟很大,于是赶紧疏散楼上的住户。

“三楼是旅社,疏散了20多人。”赶来的其他队员用大厦内的灭火器灭火,消防队员赶到现场后很快控制住了火势。

“光灭火器就用了将近20个。”庞海斌说。“热得快用了多长时间了我也不知道,我才来这儿没两天。”肖先生说,这个屋子本来是公司一个老人住的,这几天老人住院了,他先过来招呼一下。

晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋
 线索提供 李先生 邓先生(各30元)

真邪乎

大货车正跑着,油箱掉了



读者来电
 徐先生说:西环道郑上路立交桥附近的路面上洒满了柴油。
 晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨天下午3点,西环道郑上路立交桥南侧,距南引桥100米处的西车道内,一辆豫AB2616后十轮加重货车停在那里。

车附近30米远的路面上都是黑油,散发出浓浓的柴油味儿。车边放着一个黑乎乎的大油箱,油箱盖虽然盖着,但油还是流了出来。

交巡警二大队民警指挥过往车辆绕过油带。三官庙办事处巡防队员牛幸和队友,把货车北侧15米远处的一个油箱底盘抬到车边。

问油箱为何掉时,民警指着车东侧一个近一米长的钢轴说:“那个转动轴掉了,巨大

的冲击力把油箱给砸掉了。”

司机牛师傅说,10分钟前,他驾车由北向南过了立交桥,当时车少又是下坡,车速相对快一些。

正开着,突然一声巨响,他从后视镜里看到自己的车上掉下一个黑黑的东西,跟着车跑,仔细看是油箱。下车看时,发现转动轴也掉了。

民警通知路政人员把路面的油带用沙土暂时稀释。同时,把事故车拖离现场。

线索提供 徐先生(稿费30元)

真气愤

后河芦村假盐窝点被端了 不过那个姓朱的老板跑了 谁知道他的情况,告诉警察吧

这个院子,不正常

4月17日下午4点左右,中原区公安刑侦大队民警便装到后河芦村,调查一案件知情人。

当他在知情人家门口等候时,无意间发现知情人东邻一家大铁门紧锁着,但院内却有人说话。

细心的民警透过门缝,看到院内一大间房门开着,一女子正和两名男子说话,而男子把大袋的白色物品倒入一个大盆内,接着向小袋里装着,之后封口堆到一边。

马民警立即和队员示意,随后去叩大门。

“老板回来了,快开门。”一男青年说着就过来开门,没想到进门的是民警。

换个包装,工业盐成了食用盐

民警看到,屋内堆着成垛的编织袋,袋内装的都是平顶山某盐厂的精制工业用盐。大袋工业盐上,写着“严禁食用”字样。

这些严禁食用的工业盐被这俩人分装到印着食用盐袋的塑料袋内,封口后,一袋袋的成品装入精制的纸盒内。纸盒上和小盐袋上写着“放心食用加碘盐”字样。这些“食用盐”袋子的商标为“卫群牌”。

两名年轻男子都是开封杞县人,他们称是帮助朱姓老板在这里干活。

他们吃住在这个院内,但吃的盐是从外边买来的。



一堆假冒食用盐

民警在现场查获未倒装的工业盐8.5吨,加工成品“食用盐”3吨。两人承认以前他们还加工过数十吨,都非常便宜地出售给批发部或超市了。

两人被拘,老板跑了

昨天上午,两名造假盐的青年朱某和徐某被刑拘。

经侦大队长刘淑惠说,民警发现这一造假窝点后立即通知盐业部门。经过专家鉴定,倒装的小袋内的“食用盐”就是这些工业盐,他们当即扣押造假物品和造假工具。

“他们的行为涉嫌两项罪名,一是侵犯别人的商标,二是非法经营。他们非法经营和造假超过20吨。老板朱某闻风而逃,我们已经对他上网追捕。”

晚报首席记者 徐富盈 文/图
 线索提供 郭建岭 胡洪禹(各30元)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

5月12日 派奖开始!

超级大乐透
SUPER LOTTO

超级大乐透 亿元大派奖

什么都涨价 彩票不涨价

涨奖金!

活动规则

自5月12日(第11055期)起,超级大乐透连续派奖25期,每期向一等奖加奖400万元,派奖总金额1亿元。

活动期间,派奖奖金按当期一等奖中奖注数均分,基本投注和追加投注按比例分配。

若当期一等奖未中出,当期派奖奖金滚入下一期,单注派奖奖金最高限额500万元。

若最后一期一等奖未中出或中奖注数均分后有结余,则派奖活动顺延,直至奖金派完为止。